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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
 
Téma předložené diplomové práce je velmi aktuální, autorka diplomové práce využívá své osobní 
pracovní zkušenosti v této velmi významné oblasti a zaměřuje se na fungování systému, který 
zajišťuje bezpečné a zdravotně nezávadné potraviny na trhu EU a v členských zemích EU, tedy i v ČR. 
Cílem diplomové práce bylo poskytnout ucelený přehled o fungování systému bezpečnosti potravin 
v ČR v rámci EU a pokusit se identifikovat rizikové potraviny a země jejich původu.  

Diplomová práce v rozsahu 103 stran je velmi přehledně zpracována, po formální stránce splňuje 
požadovaná kritéria. Problematika kontroly a zajištění bezpečných zdravotně nezávadných potravin 
je velmi aktuálním tématem s výstupem do praxe. Výsledky práce a jejich diskuse ukazují na vysokou 
důležitost uplatnění legislativy EU a jejích kontrolních mechanismů k identifikaci rizikových potravin 
(např. ovoce, zelenina, ořechy a suché skořápkové plody) i země jejich původu (převážně se jedná o 
dovoz potravin ze zemí mimo EU). 
 
K předložené diplomové práci nemám připomínky. 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol.  

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a 
obsahem práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

 Celková známka A 
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K obhajobě předložené diplomové práce mám následující dotaz: Jak budou využity výsledky 
předložené studie: a) v EU a v ČR obecně, b) v další práci autorky na jejím pracovišti? 

 
 
Závěr: práci doporučuji k obhajobě. 
 
 
V Olomouci dne 27. 7. 2021      Podpis: 
 
 


